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Brezplačni telefon za pomoč:  080 15 30

	
		
		
			S klicem na 080 15 30 ali sporočilom dobite osnovne informacije, če iščete pomoč pri uveljavljanju vaših pravic: 
	o tem, kako vam lahko pomagamo 
	kako vložiti pobudo in 
	druge informacije o našem delu

Za stik pisarno varuha ali kabinetom ali vse druge informacije smo vam na voljo na 01 475 00 50.  

Otrokom in mladim smo na voljo na 080 36 86.
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Peter SvetinaKabinet varuhaTajništvo varuha
Namestniki varuha
Ivan ŠelihMiha HorvatDr. Jože RuparčičDr. Dijana Možina ZupancTajništvo namestnikov
Generalni sekretariat
Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
Strokovna služba
Direktorica Strokovne službe - Martina Ocepek
Kabinet varuha
Vodja Kabineta - Nina OmerzaOdnosi z javnostmiMednarodne zadevePubliciranje
Organizacijske ENOTE in Svet varuha
Državni preventivni mehanizemSvet varuha za človekove praviceZagovorništvo otrokCenter za človekove pravice
Pravni temelji
Ustava Republike SlovenijeZakon o varuhu človekovih pravic (uradno prečiščeno besedilo) (ZVarCP-UPB2)Poslovnik Varuha človekovih pravicPoslovnik Sveta varuhaDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrokPristojnosti Varuha v drugih zakonihAkti Varuha
Varstvo osebnih podatkov
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
Informacije javnega značaja
Pooblaščene osebe za informacije javnega značajaKatalog informacij javnega značaja
Zaščita prijaviteljev - notranja pot za prijavo pri Varuhu

Razpisi in Sklepi o ravnanju s stvarnim premoženjem Varuha
Pretekli razpisi
Zaposlitve in povabila k sodelovanju
Pretekle zaposlitve in povabila k sodelovanju
Zgodovina
Vodstva Varuha v različnih mandatihZgodovina institucije VaruhaIzvor instituta ombudsmana
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Enake možnostiDelovno pravne zadeveDostojanstvo in osebnostne praviceGospodarske javne službeNacionalne in etnične skupnostiOkolje in prostorOmejitev osebne svobodePravice otrokPolicija in redarstvoPravosodjeSocialna varnostStanovanjske zadeveSvoboda vesti in izražanjaŠolstvo, šport, kulturaTujciUpravne zadeveZasebnostZdruževanje in volilna pravica
Skrb za pravice posebej ranljivih skupin
Invalidi in osebe s posebnimi potrebamiOsebe s težavami v duševnem zdravjuOtrociŽenskeStarejšiTujciNacionalne in etnične skupineLGBTQ+Verske skupnostiZaposleni in brezposelni
Iščete pomoč?
Brezplačna telefonska številkaKdaj se obrniti na Varuha?Kaj Varuh lahko stori?Česa ne more storiti?Kaj je pobuda?Kako priti do Varuha?Predstavitvena zloženka o Varuhu (PDF)
Mednarodno sodelovanje
Mreža DPM-jev JV EvropeMednarodno združenje ombudsmanov IOICRONSEEENOCENNHRIECRIAOM
Poslovanje zunaj sedeža
Pregled preteklih poslovanj
Varuhovi kotički po občinah

Koristni naslovi in informacije
Državne institucijeMednarodne organizacijeNevladne organizacije



	STALIŠČA / PRIPOROČILAVaruh v Pravni praksi

Sporočila za javnost

Obravnavane pobude in širša vprašanja

Priporočila, predlogi, mnenja

Zahteve za oceno ustavnosti

Novinarske konference




	POROČILA / PROJEKTIPublikacije / gradiva
LETNA POROČILA, priporočila DZ, odzivna poročila VladePosebna poročilaPoročila Državnega preventivnega mehanizmaMednarodna poročila in publikacijeUniverzalni periodični pregled (UPR)Zborniki in razne publikacijePriročniki, vodičiBilten Varuha - arhivske številke
Izpostavljene vsebine, kampanje
Covid-19
Projekti / dogodki
KonferenceOkrogle mizePosveti, spletni dogodkiPogovoriPredavanjaRaznovrstni pristopi k promociji ČPRaziskave Varuha
Promocijska gradiva
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	PRAVNI TEMELJI ČPOZN - Organizacija združenih narodov
Splošna deklaracija človekovih pravicMednarodni pakt o državljanskih in političnih pravicahMednarodni pakt o ekonomskih, socialnih in kulturnih pravicahKonvencija o odpravi vseh oblik rasne diskriminacijeKonvencija o odpravi vseh oblik diskriminacije ženskKonvencija o otrokovih pravicahKonvencija OZN proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanjuKonvencija o pravicah invalidovMednarodna konvencija o zaščiti vseh oseb pred prisilnim izginotjemUniverzalni periodični pregled - UPP
SVET EVROPE
Evropsko sodišče za človekove praviceEvropska konvencija o varstvu človekovih pravic (EKČP)Vse konvencije Sveta EvropeCPT - Odbor za preprečevanje mučenja in nehumanega ter poniževalnega ravnanja ali kaznovanjaECRI - Evropska komisija proti rasizmu in nestrpnosti
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je danes, 5. decembra 2023, sodeloval na okrogli mizi, ki jo je ob 75. obletnici sprejetja Splošne deklaracije človekovih pravic v državnem zboru organiziralo Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve. 


V uvodu je varuh Svetina poudaril, da je Splošna deklaracija človekovih pravic, sprejeta pred 75 leti, pravzaprav uveljavila razumevanje človekovih pravic, kot jih poznamo danes in je temelj vsem nadaljnjim mednarodnopravnim in nacionalnim instrumentom s področja človekovih pravic. »Lahko torej rečemo, da je bilo obdobje od sprejetja Splošne deklaracije do začetka novega tisočletja izrazito usmerjeno v razvoj mednarodnega prava človekovih pravic. Vsekakor pa je v zadnjih desetletjih vse bolj prisotno zavedanje, da vstopamo v obdobje, v katerem je oziroma bi moralo biti težišče pozornosti namenjeno implementaciji mednarodnih standardov človekovih pravic, predvsem na nacionalni ravni. Mednarodni mehanizmi za spremljanje izvajanja mednarodnih standardov človekovih pravic so pôroki, ki zagotavljajo, da je razumevanje minimalnih standardov spoštovanja človekovih pravic enako za vse ne glede na to, od kod prihajamo. Spoštovanje človekovih pravic torej ne sme biti predmet notranje in še manj dnevne politike vsake države, ampak predstavlja mednarodno skrb in skupni dosežek človeštva,« je dejal Svetina. 


Dodal je, da je pomembno, da človekove pravice lahko občuti vsak posameznik ali posameznica. Za zagotavljanje in uresničevanje človekovih pravic so v prvi vrsti odgovorne države oziroma vlade, kljub temu, da se sodobno pojmovanje razumevanja človekovih pravic širi tudi na zasebni sektor, vključno z gospodarstvom. »Nujno je torej ozaveščanje, spodbujanje, krepitev kulture spoštovanja človekovih pravic, zagotavljanje večje dostopnosti do pravnih sredstev, širjenje in krepitev neformalnih oblik varstva človekovih pravic. Ob tej priložnosti bomo v teh dneh pri Varuhu izdali pregled mednarodnih standardov našega delovanja. Namen je slovenski javnosti približati razumevanje pomena neformalnih mehanizmov varstva človekovih pravic, katerih delovanje že dolgo ni zgolj stvar dobre volje posamezne države, ampak postaja oziroma je že pričakovan mednarodni standard,« je povedal varuh človekovih pravic. 


Institucija Varuha človekovih pravic je lani obravnavala skoraj šest tisoč zadev in ugotovila 222 kršitev človekovih pravic. Kršitev načela dobrega upravljanja je že leta najpogosteje ugotovljena kršitev, temu sledi kršitev enakosti pred zakonom in prepovedi diskriminacije. »S stanjem torej ne moremo biti zadovoljni, zato od odgovornih institucij pričakujem, da ukrepajo takoj. Je pa hkrati pomembno tudi zavedanje, da živimo v državi in regiji, kjer je z globalnega vidika življenjski standard, vključno s spoštovanjem človekovih pravic, pravne države in demokracije, relativno visok. Na to ne smemo pozabiti, kot tudi ne, da je vsaka kršitev človekovih pravic nedopustna in jo je treba čim prej odpraviti,« je na okrogli mizi poudaril varuh Svetina. 


Ob obeležitvi tako visokega jubileja sprejema Splošne deklaracije človekovih pravic je Svetina izpostavil, da bi bila to lahko tudi priložnost, ko bi se država, torej različna ministrstva, uradi, centri, funkcionarji in uradniki odločili, da je zagotavljanje spoštovanja človekovih pravic njihova prednostna naloga. »Pri tem pa so nam vsem lahko vodilo priporočila mednarodnih mehanizmov za človekove pravice, naša priporočila, odločbe Ustavnega sodišča RS in sodbe Evropskega sodišča za človekove pravice. Številna mednarodna priporočila namreč že leta ostajajo neuresničena, prav tako krepko preko 100 naših priporočil, pa vsako leto tudi vse več odločb Ustavnega sodišča,« je še povedal varuh človekovih pravic Peter Svetina. 
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